



## Posudek vedoucího diplomové práce

<b>Katedra:</b>	Agroekologie
<b>Student:</b>	Jan Dokulil
<b>Studijní obor:</b>	Všeobecné zemědělství
<b>Název diplomové práce:</b>	Minimalizace zpracování půdy ve vyšších oblastech
<b>Vedoucí diplomové práce:</b>	Doc. Ing. Jiří Stach, CSc.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### Otázky k obhajobě

**Otázka 1:** V kterých výrobních oblastech se minimalizace zpracování půdy doposud nejvíce využívá?

**Otázka 2:** Které další racionalizační opatření by jste doporučil při minimalizaci zpracování půdy v rámci celého osevního postupu?

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Na všechny uložené úkoly diplomant správně reagoval a všechny splnil. Po celou dobu zpracování diplomové práce jsem s ním byl v neustálém kontaktu. Oceňuji zvláště jeho erudici, pracovitost, píli, svědomitost a zájem o zvolené téma. V diplomové práci prokázal pečlivost, skloubení teoretických i praktických poznatků i dobrou orientaci v hodnocení vlivu jednotlivých agrotechnických opatření na výnosy plodin. Při řešení diplomové práce získal původní vysoce cenné poznatky a prokázal pracovitost, manuální zdatnost, odpovídající odbornost a velký zájem o zvolené téma, které hodlá na svém novém pracovišti prosazovat. V letech 2007 a 2008 se zúčastnil fakultních kol SVOČ.

***Datum:*** 15. 05. 2008***Podpis vedoucího diplomové práce:***